

Tarikh : 7 September 2022

Tajuk : Persatuan Perdagangan sebagai rakan strategik bagi mengukuh perpaduan

Surat Akhbar : Kwong Wah

Muka Surat : A5

国家团结部为促进团结 与各商会结为策略伙伴

(吉隆坡6日讯)国家团结部长拿督哈丽玛指出，在促进国家团结方面，该部将结合各商会的力量。

这包括马来人、马来西亚中华或马来西亚印度人总商会。哈丽玛续指，商会将与部门结成策略伙伴关系，共同为国家团结做出宣传及计划。

她并披露，各商会也将与部门签署相关合作备忘录。

哈丽玛今日（6日）出席吉隆坡暨雪兰莪中华总商会举办的颁发辉煌条纹国旗仪式后，向媒体如是指出。

她指，该部也在较早时，与各商会商议过合作事宜，她认为，由非政府组织所举办的活动，会较有创意，而不像政府部门的活动，那么一成不变。

哈丽玛也提到，自2020年该部成立以来，迄今已3年，该部门设立了各项计划，包括国民团结行动蓝图、在全国1781所团结局幼儿园从小灌输团结精神、在中小学成立国家原则学会（Kelab Rukun Negara）、大学则是国家原则秘书处（SRN）、全国共设有8330个睦邻计划社区（KRT）、协助印度社区社会经济发展计划等。

她指近期，该部也与国大合作，设立国家团结指数报告（IPNAS），以评估大马民众之间的团结指数。

“无论如何，促进国民团结，不只是部门的责任。”

除了商会之外，她也指该部也拥有团结之友的非政府组织队伍，迄今已有214个组织加入，



中总举办颁发辉煌条纹国旗仪式，众嘉宾一起挥舞辉煌条文。前排左起卢成全、哈丽玛及吴逸平。

并将不断被扩大。

卢成全：内忧外患待解决

马来西亚中华总商会（中总）总会长丹斯里卢成全指出，自今年4月我国重开国门后，经济即开始复苏，惟我国仍然有内忧外患的问题要解决，要以最近落幕的世界羽球锦标赛大马一家的精神去克服。

卢成全所指的内忧包括缺乏外劳及通胀；外患则包括全球经济因紧张的地缘政治因素，而变得不稳定、大国的财务措施及商品价格的波动。

“我国的经济复苏将继续受到挑战，我们必须做出准备，如同世界羽球锦标赛上所展示的大马一家的精神，我们能安然渡过。”

大马羽毛球男双球员谢定峰及苏伟译，在世界羽球锦标赛为我国拿下首座世界冠军。

吉隆坡暨雪兰莪中华总商会会长拿督吴逸平则表示，这已是该商会自2017年起，第四年举办颁发辉煌条纹国旗仪式。

他指该活动的主要目的是宣扬爱国精神及国家团结。#



沙希淡（右5）颁发2022年布城皇家花卉展大奖给吉隆坡市政局代表。

布城皇家花展再延长 入场免费 欢迎参观

（布城6日讯）适逢学校假期，原定今日（6日）结束的2022年布城皇家花卉展，明日起再度延长5天直至星期日，且入场免费！

联邦直辖区部长拿督斯里沙希淡说，这是政府予以大马一家的馈赠，以便家长能趁着学校假期带着孩子们参观上述展览。

“我们（布城机构）予以入场免费，因为有家长会带孩子们来参观布城，因此，我们应当提供免费入场。”

“基于入场是免费的，我们放眼未来5天的访客会高达10

万人次。”

他今日（6日）出席上述展览的闭幕礼后，在记者会这么说。

由于花卉展获得民众的热烈回响，因此，布城机构在上周五宣布展览延至今天，自8月29日起拉开序幕的花卉展已吸引超过40万人次到访。

沙希淡说，上述花卉展备有各种活动，包括在展览的最后一天进行抽奖游戏，大奖是一辆摩托车。

“我们也邀请街头艺人来表演。”#

